

“早就计划买一台摄像机,一直没舍得,没想到有机会免费领用,说不定还能中个大奖!”7月23日,本报发起“郑州一家人”幸福影像征集活动首日,就引来上千读者报名,60个领用机会被抢一空。大家纷纷表示希望本次活动的协办方-TCL集团能多提供一些免费领用名额,或者给予一些购机优惠,让更多家庭有机会把幸福晒出来,实现自己的“一家人幸福梦想”,对于读者的参与热情,记者了解到,本报正与协办方TCL集团积极协调,计划开展圆梦行动,以最大优惠力度帮老百姓圆了自己的“摄像梦”,如果顺利,不仅大大低于市场价,还有望击穿成本价。市民可继续拨打热线电话67655203 67655602参与幸福影像征集活动,并有机会赢取幸运大奖。本报将进行连续追踪报道。

## “郑州一家人”幸福影像征集首日引千人报名 高端摄像机或低于成本价销售

### 本报与TCL集团计划开展圆梦行动

#### 遗憾 没能留住孩子成长瞬间

“刚怀宝宝那会就想买台摄像机,把孩子成长的每一步都记录下来,去电器卖场了解后发现,价格都很高,对我们工薪阶层来说,实在舍不得。”采访中,在私企做文秘的孙女士表示。如今市场上的摄像机价位普遍较高,如果不是有特殊需要,收入一般的家庭还很难完全普及。

孙女士代表了不少郑州家庭。在对报名活动的读者中,记者粗略统计了一下,本市超过80%的家庭因没有摄像机而造成了遗憾。也有不少中老年人因操作复杂,而放弃购买。另一部分家庭表示,印象当中的摄像机都比较专业,因而担心不会使用所以没有购买。不过这些家庭都表示,如果价格能够更加亲民,并且适合家庭使用,他们都会为家里购置一台摄像机。“如果能再看看当年的幸福时刻,该有多好啊!”一位中年市民感慨道。

#### 难题 价格高、操作难拦住不少人 八成家庭想买又犹豫

数码相机对很多家庭和个人已经不是新鲜的东西,有些人甚至已经拥有第二或第三个,但对于数码摄像机还处于了解和观望阶段。随着“郑州一家人”幸福影像征集活动的展开,调查发现,因价格高、操作难,超过八成郑州家庭因缺少一台摄像机而留下遗憾,使得人生中的许多美好回忆和重要时刻被慢慢模糊淡忘。

据介绍,很长一段时间里提起数码相机,很多人想到的都是一些日系品牌。而这些品牌的价位也都比较高,动辄高达上万元。在2008年以前,日系厂商凭借着技术,占领了国内的数码相机市场。当时,由于数码相机多为日系厂商生产,而这些生产技术又是保密的,因而国产品牌缺乏竞争力,使得数码摄像机的价格一直高高在上。“如今国内的技术已经完全可以同日系产品相比拼,不过由于日系产品一直垄断市场,数码产品摄像机的价格很高,不少市民不想花冤枉钱,所以迟迟没有购买。”一位业内人士表示,数码相机市场早已不再是日系品牌的天下,像TCL等一批国产品牌正拥有越来越多的忠实消费者。

#### 错失良机 市民建言能否再增加些名额

昨日,读者报名火爆程度完全超出了预期,热线电话几乎被打爆。来电读者中,不少市民表示非常喜欢TCL数码摄像机HD857,希望自己能幸运地拥有一台。“看到报纸后,我特意查了TCL HD857这款摄像机,一键益智模式,确实适合家庭使用,随时拍随时输出。”家住紫金城的刘女士说。

记者在现场了解到,下午4点以后仍有不少市民打进热线询问参加报名。家住绿洲花园的王女士表示,刚刚才看到报纸上的消息,知道肯定已经没机会领用,但她还是抱着一线希望打来看看。“如果领不到了,能不能买一台呢?报社是不是可以搭建一个平台,帮读者协调厂家提供一个最低价?”王女士说。

#### [活动预告]

#### 本报协调TCL或低于成本价销售

“没想到征集令一发,得到这么大的反响,郑州人对生活的热情让我们很感动。”工作人员说。经本报协调,此次活动负责人表示将尽最大努力与总部沟通,争取让更多市民轻松拥有一台摄像机。

说起协办本次活动的初衷,该负责人认为,随着科技不断进步,隔着电脑屏幕的交流使得人与人之间产生了沟通隔阂。这些年来,TCL一直希望每个家庭都能拥有一款平价的用起来轻松方便的数码相机,通过保留影像资料,拉近人与人之间的距离,让彼此走得更近,交流更加和谐。

据记者了解,为了顺利推进本次活动,经过多方沟通和协调,TCL集团有意在郑州独家低价发售TCL HD857数码相机。因为具体细节还有待进一步商榷,关注此活动的读者,敬请留意本报25日报道。



首批参与到“郑州一家人”幸福影像征集活动的市民。

#### 记录生活 福红夕阳

75岁的王大妈老伴儿去世多年,退休后生活一直很悠闲,儿孙更是非常孝顺。每年孩子们都会安排王大妈去旅游,港澳、新马泰……儿女早就说要送她台摄像机,但是一直被自己推了,毕竟这么大年纪,摄像机使用太复杂而且价格又高。这个摄像机一键操作,方便我们老人使用,工作人员给我讲了一遍,我就都学会了,而且输出也很方便,一根线连到电脑上就能看了。

她告诉记者,有了这台摄像机,暑假可以陪着孙女去旅游,记录下孙女丰富的暑期生活和娘俩浓浓的亲情,自己平时爱唱豫剧也可以拍拍和老姐妹美好的夕阳红生活。家里人都说,以后要把这些精彩的瞬间都制作成老人的纪录片,一家人有时间的时候可以回味一下,远在外地的孩子们看到老人的幸福生活也可以放心。

#### 定格幸福 一举两得

23日上午,读者报名火爆程度完全超出了预期,热线电话几乎被打爆。“我是汪峰的粉丝,‘存在’演唱会我去了,现场气氛太热烈了,尤其是演唱会高潮时候我只能用手机拍,后来回放图像质量很差。”在大学任教的小吴和老公领取摄像机的时候遗憾地说,“当时就想要买一部摄像机,不能再错过这样的美好时刻。所以第二天我们就去商场看,价格都是少则几千多则一两万元,对于我们这个年龄的人来讲,还是一笔不小的开支,当时没舍得,正在纠结犹豫的时候,看到你们的‘郑州一家人’幸福影像征集活动,立即打电话报名,很幸运被抽中了。”说到这里小两口幸福之情溢于言表,“我们正好利用暑假去旅游,参加‘郑州一家人’幸福影像征集活动,这样,既可以享受生活,还能参加活动,真是一举两得!”

记者了解到,在本次活动中,不少和小吴一样平日里就爱好摄影,参加此次活动既能满足爱好还可以参加活动,都觉得是一个好机会。



#### 影像作品征集规则与奖品

本次活动征集分为六大主题:1.孩子成长趣事,入围获奖名额5个;2.最美夕阳红,入围获奖名额5个;3.家庭出游记录,入围获奖名额5个;4.和谐家庭一家欢,入围获奖名额5个;5.人生喜事记录,入围获奖名额5个;6.身边感人时刻,入围获奖名额5个。

参加活动的读者需将影像资料发送到本次活动专用邮箱:huamian000@163.com,请注明参与主题;领用摄像机的读者,可自领用之日起到9月底之前进行拍摄,参加9月底的评选,一旦入围前30名,所领用的TCL数码相机将归个人所有,同时还可参加最后的评选,并有机会获得奖品。

本次活动中使用的TCL数码相机。

活动评选一等奖1名,奖品为价值3980元的TCL高端数码相机一部;二等奖2名,奖品为价值1980元的TCL数码相机一部;三等奖3名,奖品为价值1099元的TCL数码相机一部;纪念奖50名,奖品为TCL数码音箱,价值699元/套。

咨询电话:67655203 67655602